

Разработчики назвали одного из NPC в State of Decay 2 в честь умершего отца фаната – он нашел его в игре спустя 3 года

Пользователь EmbarrassedBudget859 с Reddit поделился интересной историей, которая произошла с ним при игре в State of Decay 2.

По его словам, три года назад у него умер отец – пользователь написал разработчикам игры и попросил добавить его в игру. Разработчики никак не отреагировали на письмо игрока, однако три года спустя, он испытал полное удивление после того, как увидел в игре одного из выживших с именем его отца – Брюса Аллена Банкомба, черты которого совпадали с тем, как он описал его в письме разработчикам.

Разработчики подтвердили правдивость этой истории. Судя по всему, они специально не стали отвечать ему на письмо, поскольку хотели, чтобы это стало для него сюрпризом: разработчики написали, что очень рады тому, что он наконец смог найти отца в игре среди выживших.